

162

R O M A N I A
JUDETUL BACAU
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNEI GIRLENI
Nr. 10063 / 16.12 2019

RAPORT DE ACTIVITATE
CONSILIER LOCAL BUZINCO RAMONA

În temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de consilier desfășurată în Consiliul Local al Comunei Girleni, în perioada 31 octombrie 2018 – 30 noiembrie 2019.

Raportul pe care îl prezint, este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității comunei Girleni.

Dețin calitatea de consilier local din partea ALDE, câștigată la Alegerile Locale din 05 iunie 2016, mandatul de consilier local fiind validat în cadrul ședinței din data de 31.08.2017, când am depus jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor Comunei Girleni, judetul Bacau.

Activitatea mea, în calitate de membru în consiliul local al comunei Girleni, se grupează în activitate în cadrul ședințelor de Consiliu local și activitate în afara consiliului local.

- Am participat la un numar de 12 (doisprezece) sedinte, din care : 12 (doisprezece) sedinte ordinare, absetand nemotivat la o sedinta si motivat la doua , în decursul perioadei mentionate .

-Am participat la ședințele comisiei pentru a cunoaște problemele ce urmau să fie ridicate pentru fiecare proiect de hotărâre .

-Am colaborat cu compartimentele din cadrul Primăriei și cu instituțiile nominalizate în proiectele de hotărâri în vederea cunoașterii și clarificării problemelor cuprinse în proiectele de hotărâri propuse: buget, strategii, organizare, școli ;

- **M-am implicat** cat am putut de activ în ședințele consiliului local, în special pe probleme legate de urbanism, administratie publica, invatamant de cele mai multe ori nereusind sa fiu luata in considerare cu propunerile sau obiectiunile avute;

- **Am avut** Intervenții/interpelări în unele ședințe ale Consiliului Local, conform proceselor verbale afisate la sediul Primăriei Girleni;

În cadrul ședințelor ordinare, extraordinare și DE INDATA, întrunite de Consiliul Local al Comunei Girleni, am luat parte și am votat la toate proiectele de

hotărâre expuse. Vizând interesul cetățeanului, am avut și anumite observatii, abtinandu-ma de la vot, in cazul cand amendamentele depuse nu au fost luate in considerare.

In calitate de consilier in Consiliul Local al comunei Girleni, activitatea mea a avut atât un caracter decizional, prin votul exprimat in plenul Consiliului Local și in comisia de specialitate din care fac parte și un caracter consultativ, manifestat față de cetățenii comunei Girleni.

Am încercat să identific nevoile comunei, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

Activitatea mea a vizat crearea unor condiii mai bune de trai a cetatenilor precum și dezvoltarea armonioasă și viabilă a comunei Girleni. In consiliu și in ședintele comisiei de specialitate am avut o atitudine constructivă și pragmatică, am votat intodeauna pentru proiectele pe care le-am considerat viabile, favorabile cetățenilor și dezvoltării satelor comunei și am amendat unele proiecte de hotărâre a căror punere in practici ar fi afectat interesul comunității.

In cadrul Consiliului Local Girleni, si in anul 2019, am activat in cadrul **Comisiei nr.3,- Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, realizarea lucrarilor publice, protectia mediului, conservarea monumentelor istorice si de arhitectura**, in functia de membru al comisiei.

In cadrul acestei comisii, am cautat sa iau cele mai corecte decizii asupra votului exprimat astfel incat viata cetatenilor din comuna sa fie una de calitate, dar in ceea ce priveste protectia mediului am constatat ca principalul factor poluant este chiar administratia locala prin intermediul d-lui primar care citez :”Deversarea deseurilor, vidanjate din fosele cetatenilor ,pe camp , in locuri neamenajate nu are cu ce sa afecteze mediul inconjurator- de alte solutii nu dispun”.

Am urmarit vidanja ,iar pentru ca mi-am permis acest lucru mi-a fost blocat drumul pana a venit d-l primar sa-mi transmita ca ceea ce face nu e deloc semnificativ pentru calitatea vietii.Constiinta d-lui primar nu ar fi afectata nici de sesizarile la ANPM.

✕Pentru selectarea corecta a deseurilor am incercat ori de cate ori am avut ocazia sa discut cu cetatenii pe aceasta tema si sa le prezint importanta acesteia. Consider ca discutiile cu cetatenii pe aceasta tema este foarte importanta multi dintre acestia nu au educatia necesara in ceea ce priveste selectia deseurilor de aceea ne confruntam cu mari probleme datorita lipsei implicarii cetatenilor dar si a consilierilor locali. ✕

Ca membru al ALDE, am sustinut toate hotararile de consiliu care s-au regasit in programele de dezvoltare sociala a comunei Girleni, indiferent de apartenenta politica a initiatorilor.

Asupra modului de indeplinire a mandatului de consilier, am comunicat cu cetatenii comunei Girleni, atat prin discutii directe in sectorul administrativ de care raspund, cat si indirect, prin prezentarea problemelor acestora, executivului comunei.

Principalele probleme preluate de la cetateni sunt: lipsa apei si a canalizarii, a gazelor, situatia proasta a drumurilor, lipsa trotuarelor si a canalelor de scurgere, lipsa unei suprafete betonate in curtea scolii „Mihai Eminescu”, sume mari de bani alocati pentru amenajarea celor doua parcuri si altele.

În luările de cuvânt pe care le-am avut atât în plen cât și în comisii am încercat să sensibilizez membrii autorității deliberative și executivul primăriei cu privire la necesitatea respectării prevederilor legale ,dar si la ducerea la indeplinire a hotararilor intr-un timp relativ mai scurt .

7. În cursul anului 2018 - 2019 nu am inițiat proiecte de hotărâre dar am propus amendamente sau modificări ale unor proiecte de hotărâre fara ca acestea sa fie luate in considerare cea mai de suflet propunere fiindu-mi reducerea indemnizatiei consilierilor cu 5% deoarece consider ca atat eu cat si ceilalti consilieri nu facem mai nimic pentru cetatenii comunei . Am adunat semnaturi pentru trecerea la nivel de cale ferata spre sat Surina, dar nu au avut nici o urmare, d-l primar confirmandu-ne ca este un proiect irealizabil.

✓ Precizez că, desi nu am avut stabilit un program de audiente, desi acesta obligatie este luata prin hotarare de consiliu, am ținut legatura cu cetatenii din sectorul administrativ de care raspund conform H.CL Garleni nr.43/26.09.2016, cu o frecvență lunară. Deseori am fost contactat telefonic și prin e-mail, situații în care am răspuns eficient în raport cu solicitările și sesizările primite.

✓ Nu consider ca am adus un aport suficient in comuna Garleni, in calitate de consilier ,dar am constiinta impacata ca am votat proiectele de pe ordinea de zi ,in cunostinta de cauza , pentru o viata mai armonioasa. ✓

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și avere personală. Am comunicat executivului, problemele de interes ale comunității și cele privind activitatea de consilier, răspunzând prompt cu declarații punctuale pe diverse probleme.

Nu am căutat si nu am obtinut nici un folos necuvenit din activitatea mea de consilier local. Dimpotrivă, am ajutat si sprijinit, in mod dezinteresat, persoanele mat puțin favorizate.

Mentionez ca, in activitatea desfasurata, am actionat cu buna credinta, corectitudine, fata de problemele comunitatii.

16.12.2019,

**CONSILIER LOCAL,
BUZINCO RAMONA**

